



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
(ΙΚΥ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Erasmus+
Ανοίγει δρόμους, αλλάζει ζωές.

Νέα Ιωνία, 09/02/2024

Αρ. Πρωτ: 1341

Πληροφορίες: Γιώρμαρη Φραγκουλοπούλου

E-mail: gfragou@iky.gr

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

TRAINING AND COOPERATION ACTIVITY (TCA)

Τίτλος: « Civic participation and EU values. Make Europe shine!»

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ως Εθνική Μονάδα Συντονισμού για το Πρόγραμμα Erasmus+ για τους τομείς της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, ανακοινώνει τη δυνατότητα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή σε Δραστηριότητα Συνεργασίας και Κατάρτισης με θέμα «**Civic participation and EU values. Make Europe shine!**», για τον τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης (SE), της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET), της Ανώτατης Εκπαίδευσης (HE) και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων (AE). Το σεμινάριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο των Δραστηριοτήτων Συνεργασίας και Κατάρτισης (Training and Cooperation Activities – TCAs). Οι Δραστηριότητες Συνεργασίας και Κατάρτισης διοργανώνονται από τις Εθνικές Μονάδες των χωρών που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Erasmus+ και στόχος τους είναι η βελτίωση της ποιότητας στη συνολική εφαρμογή του προγράμματος συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην αύξηση του αντίκτυπου του προγράμματος σε συστημικό επίπεδο. Παρέχουν ένα βήμα για διάλογο πάνω σε θέματα ευρωπαϊκών και εθνικών προτεραιοτήτων που αποτελούν κοινό τόπο ενδιαφέροντος, συνεισφέροντας στην ανταλλαγή ιδεών, ορθών πρακτικών, καθώς και στην προώθηση της ποιότητας της εκπαίδευσης και των συστημάτων κατάρτισης των συμμετεχουσών χωρών.

Η Εθνική Μονάδα της Ισπανίας (ES01) διοργανώνει το ανωτέρω σεμινάριο το χρονικό διάστημα **03-05 Απριλίου 2024, στη Σεβίλλη της Ισπανίας.**

Σε ποιον απευθύνεται

Το σεμινάριο στοχεύει σε άτομα, ιδρύματα ή φορείς που ασχολούνται με τον τομέα της Εκπαίδευσης, σε όσους έχουν συμμετάσχει σε σχέδια κινητικότητας του προγράμματος Erasmus+ τα τελευταία έτη, καθώς και καθηγητές/δάσκαλοι ή εκπαιδευτές που έχουν συμμετάσχει ή συντονίσει σχέδια της Βασικής Δράσης KA1 ή/και της Βασικής Δράσης KA2 στρατηγικές συμπράξεις συνεργασίας, του προγράμματος Erasmus+. Επιπρόσθετα επιλέξιμα είναι άτομα που έχουν εμπειρία συμμετοχής σε δραστηριότητες Erasmus+, καμπάνιες και συνέδρια όπου προσωπικές ιστορίες και μαρτυρίες αποτυπώθηκαν, άτομα με επικοινωνιακές δεξιότητες έτσι ώστε να διαδώσουν τις ευκαιρίες του προγράμματος Erasmus+ και να ενισχύσουν την έννοια της Ευρωπαϊκής ταυτότητας. Επίσης άτομα από φορείς επικοινωνίας και διάδοσης δραστηριοτήτων κατά την διάρκεια σχεδίων του προγράμματος Erasmus+, άτομα που έχουν λάβει κάποιου είδους αναγνώριση για την εξαιρετική συμμετοχή τους στο πρόγραμμα Erasmus+ ή ανήκουν σε κάποιο Ευρωπαϊκό δίκτυο ή πρωτοβουλία που προωθεί την έννοια της Ευρωπαϊκής ταυτότητας.

Θεματικές και στόχοι του σεμιναρίου

Βασικός στόχος της Δραστηριότητας Συνεργασίας και Κατάρτισης είναι:

- Η ανταλλαγή εθνικών και διεθνικών καλών πρακτικών στην Ευρωπαϊκή ταυτότητα (οριζόντια προτεραιότητα για το πρόγραμμα Erasmus+ 2021-2027)
- Η δημιουργία δικτύου με άτομα της Εκπαίδευσης για την προώθηση της Ευρωπαϊκής ταυτότητας και της δημοκρατικής ζωής
- Η δημιουργία και η ενίσχυση σημαντικών προτάσεων στην συμμετοχή των πολιτών έτσι ώστε να μεγιστοποιηθούν οι πιθανότητες διαλόγου και διάδρασης μεταξύ των συμμετεχόντων
- Να αποκτήσουν οι συμμετέχοντες εργαλεία επικοινωνίας και διάδοσης για την προώθηση κοινών Ευρωπαϊκών αξιών και των ευκαιριών του προγράμματος Erasmus+, ώστε να αναπτύξουν τον ρόλο τους ως “προωθητές Erasmus+”
- Να ενημερωθούν οι συμμετέχοντες για τις εκλογές του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου 2024 και να ενισχυθεί η συμμετοχή σε καμπάνιες επικοινωνίας και διάδοσης

Πώς μπορείτε να υποβάλλετε αίτηση συμμετοχής για αξιολόγηση

Μπορείτε έως και **19 Φεβρουαρίου 2024** και ώρα **24:00** να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά την αίτησή σας ακολουθώντας τη διεύθυνση:

<https://docs.google.com/forms/d/1DeXDwAVeOnkJ5MmkJW5394LUOurmNnUp0HfXZw8iMuQ/edit>

Αιτήσεις που υποβάλλονται πέραν της συγκεκριμένης ώρας και μέρας θεωρούνται εκπρόθεσμες, ανεξάρτητα αν η πλατφόρμα των αιτήσεων συνεχίζει να δέχεται αιτήσεις.

Αριθμός διαθέσιμων θέσεων για την Ελληνική Εθνική Μονάδα: Τρεις (3)

Εκτιμώμενο κόστος ταξιδιού: Θα καλυφθεί από το ΙΚΥ/ΕΜ σε ποσοστό 95% της επιλέξιμης δαπάνης.

Γλώσσα Εργασίας: Αγγλική

Ποιους Τομείς και ποιες δράσεις του προγράμματος Erasmus+ αφορά:

Αφορά τον τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης (SE), της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET), της Ανώτατης Εκπαίδευσης (HE) και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων (AE).

Οι συνολικές δαπάνες (έξοδα ταξιδιού) για τρεις (3) συμμετέχοντες καλύπτονται από την Ελληνική Εθνική Μονάδα-ΙΚΥ σε ποσοστό 95%, ενώ σε ποσοστό 5% οι δαπάνες θα καλυφθούν από ιδίους πόρους των συμμετεχόντων. Η Εθνική Μονάδα της Ισπανίας (ES01) θα καλύψει τα έξοδα της διαμονής, της διατροφής και το κόστος του σεμιναρίου για τις ημέρες 03-05 Απριλίου 2024 (εκτός του δείπνου της 4^{ης} Απριλίου).

Ενημέρωση αποτελέσματος αξιολόγησης αιτήσεων

Όλοι όσοι υποβάλλουν αίτηση θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για το αποτέλεσμα της αξιολόγησής της, σε εύλογο χρόνο πριν την έναρξη του σεμιναρίου.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 210-3726427 (Γιώρμαρη Φραγκουλοπούλου) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο gfragou@iky.gr.

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥ

Μιχαήλ Κουτσιλιέρης

Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ